

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.2.8 星期三 读者热线: 96706

入住两年多,临时电啥时“转正”

伟东新都三区开发商承诺今年10月解决问题

B02 泉城事



都说喝酒了就别开车,但总有些人心怀侥幸酒后开车,被查获才知后悔。2月6日晚,济南天桥交警在北园大街查酒驾,两小时逮住六个酒司机。其中五个涉嫌醉驾,一个涉嫌酒驾。当晚九点半,民警刚把警示标志摆好,就有司机涉嫌酒后开车被带上警车。这位司机自称,上午十点多喝了两瓶啤酒,但经检测达醉驾标准。文/本报记者 傅伟 片/视频截图

今日本报A叠20版、B叠4版,共24版 本版编辑:修伟华 美编:许雁爽 组版:侯波

《妈妈向前冲冲冲》今日开播 金牌编剧用心讲述关于“修复”的故事

婚姻破裂了,究竟该放手还是该修复?由拉风传媒出品的新剧《妈妈向前冲冲冲》或将带来答案。这部即将于今日(2月8日)登陆山东卫视、江西卫视黄金档的剧集,独辟蹊径的将视线对准都市失婚男女,试图通过剧中人对自己情感的治愈,和对破裂婚姻的挽回,给观众带来启发。

【剧集】续写前作爱恨情仇

自开播以来,《妈妈向前冲冲冲》的前作《妈妈向前冲》就独辟蹊径的将视线对准都市辣妈题材,通过与现实的情感共鸣,以及强烈的戏剧冲突,最终获得了收视、口碑的双丰收。

此外,前作剧集开放式的大结局,也给观众留下了一个巨大悬念,女主是选择了浪子回头的前夫还是

默默守候的初恋呢?因此,作为续篇的《妈妈向前冲冲冲》将开播的消息一出,就吸引了大批群众围观,有网友甚至在剧集官方微博中留言表示“终于等到你”!

《妈妈向前冲冲冲》不仅保留了郭晓东、秦海璐、胡兵等全部原班人马,更延续了《妈妈向前冲》的别样爱恨情仇,继续讲述汪晴、尹剑平等人的爱恨纠葛。不过在这一部中,原本已经离开的胡莉将会以令人意想不到的形式回归,为剑平追回汪晴的爱情之路设下各种阻碍。

【创新】增添强烈悬疑元素

近两年,充满刺激感与紧张感的悬疑剧逐渐成为观众的“新宠”。电影《消失的女友》,以及日剧《贤者之爱》都因为脑洞大开、迷之剧情引发不少观众的关注与讨论。如果说前作的张力更多的体现在戏剧冲突上,那么《妈妈向前冲冲冲》则突破性的在剧情上玩起了悬疑:江祖平饰演的胡莉在第一集就因难产离世,然而,一个和她几乎一模一样的女人却忽然现身。这个神秘女人的到来,不仅让汪晴、尹剑平胆战心惊,甚至还间接导致了汪晴儿子遭遇绑架……种种谜团为这部电视剧增加了浓浓的悬疑色彩,紧张感刺激感也层层升级。对于新作中的悬疑元素,片方表示:“现在观众的审美越来越高,元素单一的电视剧很难突出重围。《妈妈向前冲冲冲》不仅仅是一个爱情故事,其中还有亲情、悬疑等元素,希望在播出后能够获得观众的喜爱。”

【主创】金牌编剧搭档名导

虽然剧情玄乎,但《妈妈向前冲冲冲》的内核却与前作一脉相承。片方表示:“《妈妈向前冲冲冲》聚焦都市女性的事业和情感话题,以汪晴与尹剑平的婚姻为出发点呈现了虐心的情节、微妙的明争暗战、一波三折的变故,同时也饱含了对现代女性独立婚姻观的思考,可以说是一部有现实意义的电视剧,希望可以引起观众的思考与共鸣。”

在聚焦女性话题,传达独立的婚姻观的基础上,编剧杨曼丽将更多笔墨着力于“修复”一词上:失去婚姻的汪晴在带娃、创业两不误之余,也在不断地修复内心的创伤,让自己的精神变得更加强大。而前夫尹剑平也在幡然醒悟后,用尽全力去修复破裂的婚姻。“有物件坏了,现在的人更多的会选择直接更换,而过去的人则首先会选择去复。”再次执笔《妈妈向前冲冲冲》的台湾金牌编剧杨曼丽女士表示,续写未了前缘,



就是希望现代都市职场男女,在处理各种问题,尤其是感情问题的时候,也能像“过去的人”那样,首先想到如何修复和挽回。值得一提的是,曾执导过热播剧《哑吧新娘》、《流泪的新娘》、《千金归来》等多部言情剧的台湾著名导演罗灿然,此番也鼎力加盟《妈妈向前冲冲冲》。素有“催泪高手”称号的他,将和杨曼丽共同让“妈冲”这个“IP新势力”精彩升级、看点十足。当情感细腻的金牌编剧遇上擅长催泪的著名导演,将会产生怎样的化学反应,着实令人期待。